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1o Pav - Armadura negativa secundaria

Furo na laje
Confirmar localização
com Arquitetura
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1º Pav - Armadura positiva principal

Furo na laje
Confirmar localização
com Arquitetura

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

1o Pav - Armadura negativa secundaria
     50A   1     6.3    36     273    9828
     50A   2     6.3    55     100    5500
     50A   3     6.3    39     285   11115
     50A   4     6.3    12     293    3516
     50A   5     6.3    28     115    3220
     50A   6     6.3    18     190    3420
     50A   7     6.3    24     115    2760
     50A   8     6.3    22     355    7810
     50A   9     6.3    13     274    3562
     50A  10      10     2     645    1290
     50A  11      10     9     260    2340
     50A  12     6.3     9     317    2853
     50A  13     6.3    31     205    6355
     50A  14     6.3     5     220    1100
     50A  15     6.3    12     105    1260
     50A  16     6.3    20     110    2200

1º Pav - Armadura positiva principal
     50A   1     6.3    75     185   13875
     50A   2     6.3     6     485    2910
     50A   3     6.3    39     100    3900
     50A   4     6.3    12     207    2484
     50A   5     6.3    19     212    4028
     50A   6     6.3    29     200    5800
     50A   7     6.3    24     200    4800
     50A   8     6.3    20     319    6380
     50A   9     6.3    24     475   11400
     50A  10     6.3     9     133    1197
     50A  11     6.3    19     157    2983
     50A  12     6.3    39     195    7605
     50A  13     6.3    25     154    3850

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
   1357      332    6.3     50A
     36       22     10     50A

Peso Total        50A =      355 kgf


